ЗВІТ

історико-краєзнавчий музей «Народні джерела»

Для кожної людини географічні знання про рідний край є дуже важливими, це особлива культура сприйняття навколишнього світу, яка включає як наукові так і художні форми відображення дійсності.

Виховувати людину, здатну творити, сприймати навколишній світ без знань рідного краю – неможливо. Одним із ефективних способів пізнання рідного краю є екскурсії. Теми екскурсій обираються в залежності від програми навчального матеріалу:

1. „Мала Батьківщина – село Возсіятське”.

2. Вивчали джерела рідного краю „Врятуємо джерела Возсіятського”.

3. Ознайомлення з екологічним станом річки Громоклії.

4. „Грунти степу – багатство нашого краю”.

5. „Єланецький степ” – заповідник степу”.

6. „Захистимо джерела питної води”.

7. „Багатство степу – різноманітність рослинного світу”.

8. Захистимо грунти від ерозії”.


Протягом року група дітей продовжувала працювати над Всеукраїнською історико-географічною експедицією „Історія міст і сіл України”. Діти досліджували назву села, географічне місце знаходження, джерела письмового згадування. Діти відшукали дві легенди про назву річки Громоклії.

В жовтні традиційно проводиться Свято Покрови, впорядковуються пам’ятники та обеліски воїнам ВВв; протягом року проводиться волонтерська робота, акції милосердя, акція „Людяність в нелюдяний час”. В новорічні канікули проводяться „Різдвяні канікули” (діти розучують колядки, щедрівки, вітають односельців зі святами). Весняний краєзнавчий цикл розпочинають вивченням веснянок, маївок, гаївок; діти збирають народні пісні, пов’язані з приходом весні, у жителів села. Під час навчальних екскурсій учні школи подорожують берегами річки Громоклії та історичними місцями села, вивчають жниварські обряди. Інсценізацію жниварського обряду проводили учні 7 класу. Для цього вони виготовили „Дідуха”, розучили жниварські пісні. На свято були запрошені старожили села, які допомогли дітям у виконанні пісень. Діти беруть участь у дослідницько-інтегрованому проекті „Моє село” (учні поділені на групи, робота яких спрямована на дослідження фольклору, історії села, походження назв місцевості, створення власних творчих робі про село).

Мета краєзнавчої роботи в нашій школі – сприяти усвідомленню думки, що історія України починається з історії роду, регіону; вихованню шанобливого ставлення до історії рідного краю, прагненню його досліджувати та зберігати пам’ять про нього. Вивчаючи історію рідного краю діти роблять перші кроки до національного усвідомлення. Адже людина лише тоді стає активним членом суспільства, коли досконало знає, хто вона, якого вона роду. Наш досвід засвідчує, що формуванню цілісної історичної свідомості сприятиме поєднання вивчення історії України з історією краю, родини. Саме такий підхід дає можливість відповісти на питання: Хто ми? Чиї діти? Яких батьків?

„Народні джерела” – таку назву має наш музей, який було створено в нашій школі у 1995 році. Згідно наказу № 4 від 25.01.1999 року почалося істотне поновлення матеріалів та експонатів силами педагогічного колективу, учнів школи, батьків. Велика заслуга в його створенні колишнього вчителя фізики нашої школи Шапошника А.І., який зібрав та класифікував багато документів та матеріалів, експонатів і передав їх для музею села та школи.


В музеї міститься майже 700 експонатів. Серед них багато фотографій, предметів побуту, знарядь праці, листів... Експозиції музею розміщені в двох кімнатах, на стендах яких відображена історія села, школи, колгоспу „Авангард” та подій Великої Вітчизняної війни. Експонати, матеріали розповідають про історію виникнення села, його розвиток, події війни, післявоєнне відродження села, розвиток села на сучасному етапі.


Важливе місце в музеї містить розділ „Історія школи”. В ньому зібрані матеріали, які розповідають про створення, розвиток Возсіятської школи, перших вчителів, медалістів, вчителів, які залишились навічно в нашій пам’яті, та сучасних. З фотографій та стендового матеріалу можна дізнатися про досягнення учнівського та педагогічного колективів. Тут зібрано також наші нагороди – грамоти, дипломи, подяки за участь у районних та обласних конкурсах та експедиціях. 


В музеї створено групу активу та пошукову групу, які проводять велику пошукову роботу, ведуть „Польові щоденники”. За кожним розділом музею закріплено екскурсоводів, які складають екскурсії, проводять їх для учнів школи та гостей, оформляють стенди, працюють з новими матеріалами.


Вчитель історії Позднякова Н.А. проводить музейні уроки. Саме тут, де учнів оточують експонати та документи, що є „свідками” реальних подій, школярі мають змогу  ознайомитися з матеріалами, попрацювати з документами, перечитати фронтові листи, потримати в руках справжній штик-ніж, кобуру від пістолета, „похоронку”, розглянути стенди й подумки перенестися в далекий військовий час.

В музеї ми проводимо не лише ознайомлюючи екскурсії та лінійки пам’яті, а й зустрічі з ветеранами. Проводити уроки в музеї набагато цікавіше. А якщо атмосферу музею поєднати з інтерактивними формами навчання, то результативність уроків значно зростає.

Різноманітність форм і засобів краєзнавчої роботи при оптимальному забезпеченні сучасною методикою робить її важливим засобом реалізації оновлення змісту шкільної історичної освіти. Все це, врешті-решт, збагачує краєзнавчими знаннями учнів, формує національну свідомість, виховує громадянина незалежної України.
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