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ОСВІТНЄ СЕРЕДОВИЩЕ ЗАКЛАДУ ОСВІТИ
Забезпечення комфортних і безпечних умов навчання та праці
Територія та приміщення закладу освіти чисті та охайні, але її не можна вважати цілковито безпечною для учасників освітнього процесу, оскільки вона належним чином не огороджена - значна частина межує з чагарниками (котрі одночасно виступають в ролі зеленої огорожі), освітлюється у вечірній та нічний час. Здійснено коронування старих дерев.  Щоденно здійснюється огляд території щодо її безпечності для організації освітнього процесу. Під час анкетування діти оцінили облаштування території ліцею на достатньому рівні  - 69,4%, а батьки  -  61,7%.
На території закладу облаштовано спортивний майданчик, який використовується в освітньому процесі та утримуються в належному стані.
Будівля закладу в основному забезпечує оптимальні умови для організації освітнього процесу. В усіх класних кімнатах зроблено ремонт, встановлено енергозберігаючі вікна. Щороку проводяться поточні ремонти всіх приміщень. 
Будівля ліцею введена в експлуатацію в 1969 році, складається з двох поверхів. Проектна потужність – 500 учнів. У приміщенні закладу є спортивна зала, бібліотека, кабінет психолога, актова зала, кімната відпочинку, музей, STEM-лабораторія. 
У Возсіятському ліцеї створені умови для безпечного освітнього процесу. Постійнодіюча комісія здійснює контроль за готовністю закладу освіти  до нового навчального року, осінньо-зимового та весняно-літнього періоду.   Ведеться робота по забезпеченню та вдосконаленню заходів щодо безпечних умов для навчання й праці. Перевіряється безпечність навчального середовища в класних кімнатах, спортивних спорудах, на подвір’ї та будівлі в цілому. Систематично складаються акти обстеження та акти дозволу. 
Вжито заходів щодо енергозбереження, всі вікна металопластикові, що забезпечує комфортний тепловий режим. Вхідні двері замінено на металопластикові. За результатами анкетування  батьки оцінюють  температурний режим на достатньому рівні  - 54,1%, діти  - 60,3% . 
Наявні окремі туалетні кімнати для хлопців та дівчат. Батьки оцінюють чистоту й облаштування санітарних кімнат на достатньому рівні - 74,8%, діти - 78,3%. 
До приміщення закладу допускаються виключно учасники освітнього процесу з урахуванням карантинних умов. Приміщення чисті та охайні. Здійснюється регулярне прибирання приміщень. Режими прибирання та провітрювання складено з урахуванням вимог до роботи закладу в умовах поширення короновірусної хвороби. 
У закладі достатня кількість навчальних кабінетів і приміщень, що необхідні для реалізації освітньої програми та забезпечення освітнього процесу. Використовуються раціонально та за призначенням. Навчальні кабінети обладнані засобами навчання відповідно до вимог законодавства та освітньої програми. Щороку оновлюється  освітній простір   сучасними технологіями та новітніми засобами зв’язку. 

В ліцеї працюють кабінет інформатики, STEM-лабораторія, кабінет фізики, хімії, української мови та літератури, зарубіжної літератури, математики, історії, предмета Захист України, що дає можливість здобувачам освіти реалізовувати свої освітні потреби. Кабінети оснащені сучасними інтерактивними дошками, мультимедійною технікою.                 
Вжито заходів Для безпечного використання мережі інтернет (антивірусне програмне забезпечення, розширення браузеру Google Chrome). Щорічно проводиться єдиний урок «Безпечний Інтернет». 
Здобувачі освіти та працівники закладу освіти обізнані  вимогами охорони праці, безпеки життєдіяльності, пожежної безпеки, правилами поведінки в умовах надзвичайних ситуацій і дотримуються їх.
У ліцеї систематично й постійно розробляються і впроваджуються заходи, спрямовані на доведення умов і безпеки праці до нормативних вимог, підвищення існуючого рівня охорони праці, профілактику травматизму серед дітей та працівників під час освітнього процесу і в побуті, ведуться журнали реєстрації інструктажів з охорони праці, безпеки життєдіяльності, пожежної безпеки, правил поведінки в умовах надзвичайних ситуацій (вступний, первинний, повторний, цільовий), проводяться бесіди з представниками служб і підрозділів (Національна поліція, ДСНС, Миколаївгаз),  години спілкування, зустрічі з працівниками поліції та ДСНС, конкурси та вікторини, постійно оновлюються куточки безпеки в класах, видаються відповідні накази.  На початку навчального року проводиться місячник «Увага! Діти на дорозі!».
На питання “Чи інформують Вас учителі, адміністрація  щодо правил охорони праці, техніки безпеки під час занять, пожежної безпеки, правил поведінки під час надзвичайних ситуацій?” діти відповіли:  «Так, регулярно вчителі  інформують під час проведення навчальних занять.»
Вчителі підтвердили, що у закладі освіти проводяться навчання та інструктажі з охорони праці, безпеки життєдіяльності, пожежної безпеки, правил поведінки в умовах надзвичайних ситуацій, інструктажі з домедичної допомоги: так, регулярно проводяться навчання та інструктажі.
Працівники обізнані з правилами поведінки в разі нещасного випадку зі здобувачами освіти і працівниками закладу освіти і вживають необхідних заходів у таких ситуаціях.
Щороку (квітень місяць) проводиться практичне протипожежне  тренування з відпрацюванням дій в надзвичайних ситуаціях (евакуація всього закладу, гасіння пожежі, рятувальна естафета). Під час щорічних тренувань здобувачі освіти практично відпрацьовуються навички евакуації з приміщення та надання домедичної допомоги. 
У закладі освіти дотримуються вимог щодо організації харчування з дотриманням карантинних обмежень. Відвідування їдальні здобувачами освіти розподілене за паралелями на різних перервах, це дозволяє уникнути великого скупчення учнів, що є вимогою протидії захворюванню на Covid-19. Приміщення їдальні, столи, стільці, місця для видачі готових страв чисті, регулярно миються та дезінфікуються. Всі учні харчуються безкоштовно. Серед респондентів-учнів визначено, що 65 % вважають їжу в їдальні смачною і корисною, 30 % вважають, що як правило їжа у їдальні смачна і корисна. Адміністрація закладу та медична сестра постійно здійснює контроль за харчуванням учнів. 
У закладі освіти створюються умови для безпечного використання мережі інтернет, в учасників освітнього процесу формуються навички безпечної поведінки в Інтернеті.
Задля запобігання серйозних ризиків для дітей під час користування Інтернетом заклад дбає про безпечний доступ до мережі та  дотримання правил користування нею. Також у ліцеї розроблені правила користування мережею Інтернет для здобувачів освіти. Користування Інтернет ресурсами під час навчальних занять відбувається під керівництвом педагогів.
Якщо говорити про запобігання проникненню вірусів у комп’ютерну систему, то можна  зазначити, що всі комп’ютери захищені антивірусним програмою Avast, яка постійно оновлюється.
Щороку відзначається Всесвітній день безпечного Інтернету. Цей день проводиться з метою залучити до дій кожного учня та їх батьків, кожного хто відіграє свою роль у створенні кращого Інтернету для всіх. Вчитель інформанти постійно проходить тренінги та майстер-класи для того, щоб покращити навички  безпечного спілкування дітей у мережі Інтернет.
79,2% опитаних дітей стверджують, що  інформаційні заходи щодо безпеки користування Інтернетом проводяться систематично; 52,3% зазначають, що проводяться лише під час уроків інформатики. Батьки (75,7%) зазначають, що у закладі освіти робота з батьками щодо безпечного використання мережі Інтернет проводиться періодично. Також часто проводиться з батьками робота щодо попередження кібербулінгу (81,9 %)
 У закладі освіти застосовуються система роботи з адаптації та інтеграції здобувачів освіти до освітнього процесу, професійної адаптації працівників
З метою забезпечення реальної єдності педагогічних вимог, у закладі освіти працює творча група з наступності ланок освіти, до складу якої входять класні керівники, вчителі-предметники, практичний психолог, адміністрація закладу. Пропонована робота, здійснювана колективом вже багато років, забезпечує успішну адаптацію дітей у період переходу до нових умов навчання. 
Робота включає взаємопов’язані напрями: організаційна робота (проведення малих педрад, круглих столів для педагогів, нарад шкільної адміністрації, педагогів), педагогічна та психологічна діагностика, аналітична робота, консультативна робота з педагогами, учнями та їх батьками, психологічна просвіта, корекційно-розвивальна робота.
Психологом проводиться психологічна діагностика індивідуальних особливостей учнів, дослідження мотивації навчання, самопочуття учнів на уроках, стосунків у класному колективі та сім’ї дитини, анкетування класоводів та батьків  виявляють  причини, які перешкоджають адаптації учнів та сприяють розробці розвивальної роботи.
Залежно від виявлених причин труднощів, що виникли у процесі адаптації дитини до навчання, психологом проводяться корекційно-розвивальна робота. Критеріями ефективності цієї роботи виступають: зниження рівня тривожності, підвищення групової згуртованості, позитивна динаміка емоційного розвитку дитини, підвищення впевненості в собі і у своїх можливостях, формування у дітей позитивного ставлення до школи, вчителів та однокласників. 
З метою оптимізації освітнього процесу та надання психологічної підтримки учасникам освітнього процесу в період адаптації систематично проводиться психологічна просвіта дітей, педагогів та батьків, а саме: індивідуальні консультації, бесіди, лекторії; виступи на батьківських зборах, нарадах, педконсиліумах щодо питання адаптації;  адаптаційні заняття «Увага! Я - п’ятикласник!»; тренінгові заняття «Профілактика дезадаптації учнів 10 класів», тренінг для педагогів «Ми - команда», «Психологічний тимбілдинг» тощо.
Система роботи адаптації та інтеграції дітей прослідковується в результатах анкетування: 69,8% батьків відповіли, що ніколи не виникало проблем з адаптацією, 30,2% - іноді виникали.
Створення освітнього середовища, вільного від будь-яких форм насильства та дискримінації
Колектив закладу створює умови для здобуття дітьми знань в безпечному освітньому середовищі, формуванні ставлень та навичок, які потрібні, щоб уникнути та запобігти проявам насильства, безконфліктного спілкування, ненасильницької поведінки.
Розроблені План заходів із запобігання та системної протидії булінгу. До цього процесу задіяні всі учасники освітнього закладу. Заходи проводяться регулярно відповідно до плану роботи. 
Наказом по ліцею в закладі створено комісію з розслідувань випадків булінгу, є чіткий алгоритм дій кожного учасника ситуації. Відбувається постійне чергування вчителів школи (за окремим графіком). Ліцей активно співпрацює з представниками правоохоронних органів, центром соціальних служб для сім’ї, дітей та молоді, регулярно залучаючи їх до роботи з питань запобігання та протидії булінгу.
 Адміністрація та педагогічні працівники закладу освіти проходять навчання (у тому числі дистанційно), ознайомлюються з нормативно-правовими документами щодо виявлення ознак булінгу, насильства та запобігання йому. Педагоги зазначили, що в закладі освіти регулярно проводяться із усіма учасниками освітнього процесу навчання, просвітницька робота за участі відповідних служб/органів/організацій для учасників освітнього процесу з метою виявлення ознак булінгу (цькування) та запобігання його прояву.
Діти зауважили, що вони отримують інформацію про те, що таке булінг, інші форми насильства, в основному з таких джерел:
· тренінги практичного психолога щодо протидії булінгу та заняття з профілактики булінгу;
· на сайті закладу, де публікуються поради як протистояти булінгу;
· від практичного психолога та класних керівників;
· з інтернету;
· від вчителів;
· від батьків.
Встановлення і підтримка відкритих стосунків між ліцеєм і батьками є запорукою сприяння розвитку батьківських ініціатив у попередженні та подоланні булінгу серед дітей. На засіданнях батьківської ради закладу та засіданнях педради обговорюються найважливіші питання впровадження системи протидії булінгу. Батьки беруть участь у тренінгах, батьківських зборах щодо тематики протидії насильству та булінгу. 
На питання “Чи подобається вам перебувати у ліцеї?” діти відповіли: дуже подобається - 11,5% ; подобається - 69,5%; не дуже подобається - 15,5%; не подобається- 3,5%. 
Стосовно  комфортності перебування дітьми у ліцеї: комфортно -32,5%; в цілому комфортно - 57,5%; не дуже комфортно - 10%. 
З метою запобігання різним проявам насильства (у закладі освіти та/або вдома) здійснюється постійний аналіз причин відсутності здобувачів освіти на заняттях та вживаються відповідні заходи.
У закладі ведеться щоденний облік відвідування в класних журналах та журналі обліку відсутніх, здійснюється постійний аналіз причин відсутності здобувачів освіти (наявні довідки від лікаря та повідомлення від батьків), на основі результатів аналізу, разі виявлення пропусків без поважних причин, приймаються відповідні рішення (індивідуальні бесіди, звернення до Національної поліції та служби справах дітей), які результативними. 
Невід’ємною частиною освітнього процесу є діяльність психологічної служби, яка здійснює системну роботу з виявлення, реагування та запобігання булінгу та насильства в освітньому середовищі. Практичний психолог веде постійне спостереження за дітьми під час освітнього процесу, у позаурочний час,  з метою дослідження психологічного клімату в класних колективах, емоційного стану учнів, виявлення проблем в міжособистісному спілкуванні між учнями,  адаптації до навчального колективу. Здобувачі освіти у разі потреби отримують необхідну своєчасну підтримку практичного психолога.
З учасниками освітнього процесу систематично проводяться просвітницько-профілактичні заходи з метою підвищення інформованості щодо методів протидії насильству та булінгу шляхом онлайн навчання, проведення очних семінарів-практикумів, тренінгів, круглих столів, лекторіїв, інтерактивних занять. 
 На годинах спілкування, які проводяться у класах  діти знайомляться  із поняттям прав людини, розкривають  їх зміст. В учнів розвивається упевненість, виховується  правова  свідомість, громадянська позиція, вдосконалюються  вміння логічно мислити, висловлювати свою думку. 
Роботу закладу щодо протидії та запобігання насильства та булінгу можна вважати  дієвою, тому що випадків булінгу в ліцеї протягом останніх трьох років не зафіксовано.
Формування інклюзивного, розвивального та мотивуючого до навчання освітнього простору
У закладі освіти частково забезпечена доступність будівлі для осіб з особливими освітніми потребами. До першого поверху є вільний доступ. Облаштовано пандус.
У ліцеї формуються наскрізні навички здорового способу життя та екологічно доцільної поведінки у здобувачів освіти в освітньому процесі, у тому числі через освітні проєкти.
Для формування навичок здорового способу життя в школі створено творча  група, до складу якої входять учні, батьки, вчителі. З метою спрямування діяльності закладу на фізичний розвиток, популяризацію здорового способу життя серед учнівської молоді, підвищення її фізичної активності, залучення до занять фізичною культурою та спортом, формування ціннісного ставлення до власного здоров’я та покращення  фізичного розвитку у ліцеї: проводиться щорічно оцінювання фізичної підготовленості учнівської молоді серед 5-11 класів,  змагання з футболу, баскетболу, шахів, «Тиждень фізичної культури», «Тиждень здоров’я», вікторини, «День козацтва», індивідуальні заняття з фізичного виховання.
Простір закладу, обладнання, засоби навчання сприяють формуванню ключових компетентностей та наскрізних умінь здобувачів освіти. 
Система оцінювання здобувачів освіти
Наявність відкритої, прозорої і зрозумілої для здобувачів освіти системи оцінювання їх навчальних досягнень
Заклад освіти забезпечує публічність інформації щодо правил, процедур та критеріїв оцінювання (сайт, Google Classroom, навчальні кабінети). В освітній програмі закладу визначено основні процедури оцінювання; вплив на оцінювання сукупності етичних принципів у Положенні про внутрішню систему забезпечення якості освіти, Положенні про академічну доброчесність. 
Про критерії оцінювання вчителі інформують здобувачів освіти на початку навчального року – 98,9% та перед вивченням кожної теми – 95,2%. 88,9% пояснюють здобувачам освіти індивідуально та розміщують критерії оцінювання на веб-сайті  – 66,7%.
Батьки завжди (75.1%)  отримують інформацію про критерії, правила і процедури оцінювання навчальних досягнень учнів,  11,9% - переважно так, 10% - іноді, 3% - ніколи.
Учні високо оцінили рівень інформування про критерії, правила та процедури оцінювання власних навчальних досягнень - 91,5%. 8,5% зазначають, що отримують таку інформацію, але тільки у разі звернення до вчителя.
Учителі застосовують систему оцінювання, спрямовану на реалізацію компетентнісного підходу. За підсумками спостережень за навчальними заняттями встановлено, що учителі спрямовують оцінювання на реалізацію компетентнісного підходу, відстежують індивідуальний поступ дитини: 
-аналізують уточнювальними запитаннями проблеми та помилки (92%); 
-отримують зворотній зв'язок (72%), для чого застосовують само- та взаємооцінку (53%), у тому числі за допомогою цифрових технологій; 
-дають змогу учням показати свої досягнення різними способами (72%): тести, рольові ігри, проєкти, презентації, портфоліо, моделювання тощо. 
Стосовно справедливості оцінювання вчителями навчальних досягнень, опитані учні зазначили, що їх оцінюють справедливо – 34,5%; у більшості випадків їх оцінюють справедливо – 61,5%; у більшості випадків їх оцінюють несправедливо – 4%. Відповідно 69,2% учнів стверджують, що вчителі ще до початку оцінювання завжди пояснюють, за що вони можуть отримати ту чи іншу оцінку, а після оцінювання завжди її обґрунтовують;  30,8% учнів зазначають, що вчителі, в переважній більшості, пояснюють вимоги до оцінювання, аргументують оцінку лише на прохання дитини.
Більшість педагогів використовують критерії оцінювання, запропоновані МОН – 88,9% та розробляють самостійно для кожного обов’язкового виду роботи – 11,1%.
Під час проведення навчальних занять вчителі застосовують формувальне оцінювання: вербальне оцінювання, листи самоконтролю, зворотний зв'язок, самооцінювання, взаємооцінювання, відстеження індивідуальних досягнень учнів тощо. Для оцінювання здобувачів освіти члени педколективу застосовують: 
· підсумкове  оцінювання - 96,3%;

· поточне – 92,6%;

· підсумкове  96,3%;

· формувальне – 88,9%;

· самооцінювання учнями – 85,2%;

· взаємне оцінювання учнів – 81,5%

Застосування внутрішнього моніторингу, що передбачає систематичне відстеження та коригування результатів навчання кожного здобувача освіти
У закладі освіти систематично проводяться моніторинги результатів навчання здобувачів освіти з усіх предметів інваріантної частини, відбувається постійний  аналіз динаміки  навчальних досягнень учнів.
Відслідковується динаміка протягом навчального року через результати навчальних досягнень; прослідковується кореляція між результатами державної  підсумкової атестації та річним оцінюванням з  предметів. 
Моніторинг проводиться для ефективності діяльності школи та спрямований на підвищення якості  організації освітнього процесу. 
Для аналізу навчальних досягнень учнів використовуються звіти, аналітичні довідки, схеми, порівняльні діаграми.   Це дозволяє зробити  висновки та надати рекомендації педагогічному колективу щодо підвищення результативності навчання.
За результатами аналізу динаміки навчальних досягнень приймаються  педагогічні  та  управлінські рішення щодо їх коригування.
Педагогічна діяльність педагогічних працівників закладу освіти
Ефективність планування педагогічними працівниками своєї діяльності, використання сучасних освітніх підходів до організації освітнього процесу з метою формування ключових компетентностей здобувачів освіти
Аналіз тверджень учителів щодо рефлексії власної педагогічної діяльності, результати спостережень за навчальними заняттями, анкетування педпрацівників дозволяють зробити висновок, що учителі планують свою професійну діяльність відповідно до освітньої програми закладу. При розробленні календарно-тематичного планування  педагоги  використовують наступні джерела/ресурси:
· рекомендації Міністерства освіти і науки України – 96,3%;

· зразки, що пропонуються фаховими виданнями – 85,2%;

· розробки з інтернет-сайтів і блогів, які стосуються викладання конкретного предмету – 74,1%;

· спільна робота з колегами - 74,1%;

· досвід, запозичений у колег – 70,4%;

· власний досвід - 70,4%.

Педпрацівники аналізують ефективність КТП та його виконання наприкінці навчального року, враховують результати аналізу при подальшому плануванні роботи. 
Більшість учителів використовують освітні технології, спрямовані на оволодіння здобувачами освіти ключовими компетентностями (ІКТ, технологія інтерактивного навчання, розвитку критичного мислення, ігрові тощо).
Під час спостережень за навчальними заняттями відмічено формування і розвиток вільного володіння учнями рідною мовою (100%), іноземними мовами (11% уроків з різних предметів), математичної грамотності (56%), компетентності у галузі природничих наук (39%), навчання впродовж життя (71%), екологічної (25%), інформаційно-комунікаційної (49%), громадянської (41%), культурної компетентностей (74%), ініціативності та підприємливості (29%) з використанням різних форм організації освітнього процесу: навчальні заняття; самостійна робота; практична підготовка; контрольні заходи.
Більшість педагогів поширюють власний педагогічний досвід  у матеріалах та/або виступах конференцій (35,7%). На жаль, не всі педагоги мають оприлюднені розробки – 21,4%. На освітніх онлайн платформах – 14,3%; публікації на сайті закладу – 7,1%; у блогах – 7,1%; у професійних спільнотах соціальних мереж – 7,1%. 
Переважна більшість учителів використовують зміст предмета для формування загальнолюдських цінностей. Спрямовують зміст навчального матеріалу на виховання в учнів: патріотизму, поваги до державної мови, культури, законів – 99,3%. Розвивають в учнів загальнолюдські цінності (соціальну емпатію, толерантність, інклюзивну культуру тощо) - 98,7%.
У закладі всі вчителі використовують ІКТ на різних етапах підготовки та проведення уроку (інформаційні онлайн-джерела, мультимедійні ресурси, можливості хмарних технологій, віртуальних дошок, інтерактивних середовищ створення навчальних занять та онлайн тестів). 
Всі вчителі використовують ІКТ у процесі підготовки до проведення навчальних занять, розроблення завдань та створення освітніх ресурсів. Більшість використовують:

· Для пошуку матеріалу (текст (зокрема творів), медіатекст, візуалізації), виготовлення власного тематичного контенту, інтерактивних завдань, сучасних форм проведення навчального завдання;
· Мережу інтернет для пошуку інформації, створення презентацій; 

· ІКТ у процесі підготовки до проведення навчального заняття використовується шляхом пошуку інтерактивних завдань, медіаресурсів, сучасних форм проведення навчальних занять;
· Програмні ресурси: Power Point, Google Meet, Google Classroom, Google doc, Learning Apps;
· відео та аудіо ресурси з мережі інтернет;
· навчальні сайти

· пісні англійською на Youtube, спеціальний медіадодаток для підручнику, використання картинок для фізрозминки та навчальної гри, додатки по типу Voki Presenter (озвучка текстів різними персонажами) та Virtual Dice (для командних ігор), онлайн-підручники з вправами, де необхідно заповнити пропуски, щось дописати

· тренди різноманітних танців з соціальних мереж 

· Робота в мережі інтернет (Ютуб-канал, Фейсбук "Фізична культура") з питання підготовки теоретичної частини навчального заняття; з питання підбору цікавих фізичних вправ для різних видів діяльності учнів у процесі навчального заняття

· використовують онлайн тлумачні словники для пошуку лексичного значення слів;

· Використовують  ІКТ у процесі підготовки до проведення навчальних занять, розроблення завдань, створення освітніх ресурсів. А саме: медіа- трансляції, відеообробки, мережу Інтернет для пошуку цікавих завдань, ілюстрацій, дослідів.
Постійне підвищення професійного рівня і педагогічної майстерності педагогічних працівників
Педагогічні працівники закладу освіти обирають різні форми й напрямки підвищення рівня своєї професійної майстерності. Упродовж останніх 5 років учителі  обирали наступну тематику для професійного зростання: 
· формування медіаграмотності на уроках української мови і літератури - (3,7%)
· розвиток та впровадження STEM-навчання (3,7%)
· методичні аспекти викладання предметів та курсів – 88,9%;

· психологічні особливості роботи зі здобувачами освіти різних вікових категорій – 77,8%;

· використання інформаційно-комунікаційних технологій в освіті – 77,8%;

· форми організації освітнього процесу – 66,7%;

· формування у здобувачів освіти громадянської позиції – 63%;

· ділове українське мовлення – 59,3%;

· безпечне освітнє середовище – 55,6%;

Підвищення професійної кваліфікації вчителів відбувалось за наступними формами:  
· самоосвіта  - 96,3%;

· тренінги, майстер-класи – 92,6%;

· методичні семінари – 88,9%;

· вебінари  - 88,9%;

· курси ІППО – 85,2%;

· конференції - 85,2%;;

· онлайн курси – 77,8%;

· навчання в університеті – 3,7%

Більшість вчителів погоджуються, що в закладі освіти створені умови для постійного підвищення кваліфікації педагогів, їх чергової та позачергової атестації, добровільної сертифікації тощо. (Так – 96,3%; переважно так - 3,7%).
На кінець 2020/2021 н.р. якісний склад педагогічного коллективу (із числа постійних працівників) становить: 
спеціаліст вищої категорії – 15, що складає 57,7 % 
спеціаліст першої категорії – 5, що складає 19,3 % 

спеціаліст другої категорії  - 3, що складає 11,5%.
спеціаліст – 3, що складає 11,5 % 

12 вчителів мали звання “старший учитель”
Налагодження співпраці зі здобувачами освіти, їх батьками, працівниками закладу освіти
Учасники освітнього процесу взаємодіють на засадах партнерства. Понад 82,7% учнів стверджують, що їх думка має значення та враховується в освітньому процесі, що підтверджується результатами спостережень за більшістю освітніх занять.  Батьки також зауважили, що ліцей завжди враховує їхню  думку під час прийняття важливих управлінських рішень - 73,2%;   частково враховує - 22,1%.
Серед форм комунікації з батьками перевага надається індивідуальному спілкуванню (94,5% батьків, 92,6% педпрацівників), спілкуванню у спільнотах у соцмережах (93% і 93,7% відповідно), на батьківських зборах (51,1% і 77,8% відповідно), через сайт - 36,2% батьків.
Одним із аспектів професійного зростання та самовдосконалення педагога є співпраця з колегами. Протягом року вся методична робота була направлена на підвищення фахового рівня вчителів, їх готовності до інноваційної діяльності, з метою створення необхідних умов для всебічного розвитку учнів, збереження та зміцнення їх здоров’я та соціальної адаптації, формування в них цілісної системи життєвих компетентностей на основі особистісного підходу до потреб і можливостей учнів. Структура організації методичної роботи забезпечувала підвищення рівня методичної підготовки педагогів, діагностико-теоретичне опрацювання методичної теми та реалізовувалась через колективні, групові та індивідуальні форми роботи: педагогічна рада; методична рада; предметні комісії вчителів; психолого-педагогічний семінар; нетрадиційні форми методичної роботи; методичні тижні; проведення заходів, спрямованих на вдосконалення освітнього процесу, підвищення загальноосвітнього рівня здобувачів освіти; робота з молодими вчителями; робота з обдарованими дітьми. 

Протягом року методичну роботу була спрямовано на: 
· впровадження елементів сучасних педагогічних технологій, спрямованих на розвиток особистості дитини;

· забезпечення відповідної структури методичної роботи кількісному і якісному складу педагогічних кадрів;

· формування у педагогічних працівників стабільного інтересу до актуальних проблем психолого-педагогічної науки, прогресивного досвіду, збільшення кількості вчителів, які беруть участь у масових формах методичної роботи;

· розвиток соціальної активності вчителів, рівня загальної і педагогічної культури;

· забезпечення високої інформаційної насиченості змісту науково-методичної роботи, її відповідності поставленій меті та завданням;

· використання оптимальних форм і методів методичної роботи з педагогічними кадрами, адекватних сучасним цілям і змісту науково-методичної роботи.

· забезпечення змістовного наповнення веб-сайту гімназії.

Методична робота була направлена на виконання таких завдань:

· підвищення якості освіти шляхом оновлення змісту, форм і методів навчання та виховання в умовах запровадження та реалізації нових Державних стандартів освіти;
- поглиблення змісту загальноосвітньої підготовки дітей з окремих предметів шляхом створенням профільних класів, класів з поглибленим вивченням навчальних предметів, організації роботи факультативів, курсів за вибором, спецкурсів; 

- підвищення якості знань здобувачів освіти з базових предметів навчального плану; 

- удосконалення професійної майстерності педагогічних працівників шляхом організації роботи школи професійної адаптації молодого учителя, МО класних керівників, методичних кафедр, проведення  тижнів педмайстерності;

- підвищення рівня профілактично-консультативної роботи серед учнівського колективу, батьківської громади, створення умов для реалізації відповідних програм щодо розвитку особистості учня, враховуючи соціальний запит та особисту зацікавленість дітей, батьків, педагогів; 

- розвиток учнівського самоврядування, широке залучення його до вирішення питань організації навчально-виховного процесу, життєдіяльності навчального закладу; 

- підвищення рівня позаурочної роботи з навчальних предметів; 

- продовження роботи щодо забезпечення охорони та зміцнення здоров’я учнів; 

- забезпечення психологічної підтримки загальношкільних методичних заходів; 

- підвищення іміджу навчального закладу. 

Протягом року  обговорювалися такі питання: 
- організація освітнього процесу;

- підготовка та проведення педагогічних рад: «Шляхи подолання труднощів адаптаційного періоду здобувачів освіти та удосконалення освітнього процесу», «STEM-освіта: впровадження в освітній процес та перспективи розвитку», Про підсумки класно – узагальнюючого контролю  тощо.

Всі члени педагогічного колективу брали участь у підготовці та проведенні педагогічних рад, психолого - педагогічних семінарів, роботі методичних кафедр та  інших методичних заходів. 

Були проведені групові та індивідуальні заняття з різними категоріями педагогічних працівників, на яких обговорювалися питання: «Особливості розвитку пізнавальних здібностей підлітків, підвищення їх творчої активності», «Підвищення якості освіти шляхом оновлення змісту, форм і методів навчання та виховання» тощо.

На питання чи психологічний клімат закладу освіти сприяє співпраці педагогів, 100% відповіли: «так, у закладі створені всі умови для співпраці»
Організація педагогічної діяльності та навчання здобувачів освіти на засадах академічної доброчесності
Керівництво закладу освіти впроваджує політику формування академічної доброчесності  (Положення про академічну доброчесність). З метою запобігання випадкам порушень академічної доброчесності серед здобувачів освіти (списування, плагіат, фальсифікація тощо) вчителі проводять наступну роботу: 
· проводять бесіди щодо дотримання академічної доброчесності – 92,6%;

· знайомлять здобувачів освіти з основами авторського права – 81,5%;

· на уроках дають такі завдання, які унеможливлюють списування – 74,1%;

· використовують методичні розробки для формування основ академічної доброчесності – 66,7%.

42,3% учнів вказують, що вчителі регулярно інформують їх про засади академічної доброчесності. На підставі спостережень за навчальними заняттями можна стверджувати, що вчителі переважно діють на засадах академічної доброчесності. 
Управлінські процеси закладу освіти
Наявність стратегії розвитку та системи планування діяльності закладу, моніторинг виконання поставлених цілей і завдань
У закладі освіти сформовано стратегію розвитку. До розроблення стратегії розвитку закладу освіти були залучені всі учасники освітнього процесу. 
В стратегічному плані розвитку зазначені візія, місія, ключові цінності, представлені  ролі здобувачів освіти та вчителів, вимоги до ключового клієнта нашої школи – українця майбутнього. Стратегічний план є комплексом науково-методич​них, матеріально-технічних та управлінських проектів із визначенням шляхів їх реалізації.
Реалізація проектів сприятиме вирішенню на​ступних питань: організація методичної роботи у школі; організація роботи з обдарованими дітьми; професійний розвиток педагогічних кадрів, сприяння самоутвердженню на вчительсько​му шляху;  забезпечення, оптимізація та покращення матеріально-технічної бази;  сприяння професійному зростанню моло​дих учителів, спонукання до творчої педагогіч​ної діяльності;  організація фізкультурно-оздоровлювальної та спортивно-масової роботи;  комп'ютеризація та інформатизація закладу;  моніторингове дослідження всіх структур​них ланок роботи школи.
Річний план роботи закладу підготовлено у співпраці з педпрацівниками (88,9% педагогів). Заходи річного плану спрямована на досягнення результатів, визначених у стратегії розвитку. 
Здійснюється контроль за виконанням річного плану. Стан виконання заходів щомісячно обговорюється на адміністративних нарадах, результати відображаються у Звіті керівника закладу перед громадськістю. 
Коригування плану. Відповідно до карантинних умов деякі заходи були препереформатовані до онлайну. 
Карантинні умови внесли корективи. План був скоріше адаптований до сучасних вимог, і були поставлені нові завдання, створені нові проєкти.
Для вчителів: оволодіння технологіями дистанційного навчання. 
Для дітей: переформатування всіх заходів в онлайн.
Педагогічна рада як постійно діючий колегіальний орган працює для вдосконалення роботи школи, підвищення ефективності освітнього процесу та надання допомоги педагогам гімназії. Педагогічна рада розглядає та вирішує наступні питання щодо якості освіти, а саме:
- підбиття підсумків діяльності педагогічного колективу у минулому та завдання на наступний навчальні роки;
- обговорення та схвалення порядку організації освітнього процесу в школі під час надзвичайних ситуаціях з метою організації якісного освітнього процесу в школі;
- схвалення річного плану роботи школи;
- схвалення освітніх програм закладу;
- затвердження навчального плану ліцею та використання годин варіативної складової;
- атестація педагогічних працівників та присвоєння звання;
- затвердження положень щодо підвищення якості освіти всіх учасників освітнього процесу;
- стан викладання навчальних предметів;
- тарифікація вчителів;
- організація індивідуального навчання та затвердження індивідуальних навчальних планів;
- схвалення Правил внутрішнього трудового розпорядку;
- підвищення кваліфікації педагогічними працівниками;
- впровадження інновацій в освітній процес;
- організація роботи з батьками.
Оцінка діяльності педагогічної ради закладу освіти вчителями: 
Педагогічна рада функціонує системно і ефективно, розглядаються актуальні питання діяльності закладу, рішення приймаються колегіально і демократично: так – 96,2%, переважно так – 3,8%.
У закладі затверджено Положення про внутрішню систему забезпечення якості освіти. 88,5% педпрацівників зазначають, що брали участь у його розробці. 
У Положенні сформульовано мету та завдання функціонування внутрішньої системи забезпечення якості освіти, визначено її складові. 
За результатами моніторингів приймаються управлінські рішення, які забезпечують процес вдосконалення якості освітньої діяльності в гімназії. Аналіз результатів моніторингів розглядається на засіданні педагогічної ради. Під час вивчення стану викладання предметів моніторинг відбувається у вигляді  спостереження, опитування, виконання  контрольних зрізів навчальних досягнень, вивчення документації.
Ліцей на основі вимог, критеріїв і процедур внутрішньої системи забезпечення якості освіти здійснює самооцінювання, результати якого відображаються у щорічному звіті директора  та річному плані.
Адміністрацією вживаються заходи для створення належних умов діяльності закладу. Стан матеріально-технічного забезпечення закладу постійно вивчається, в разі виявлення проблем, керівництво звертається з відповідними клопотаннями до засновника. 
Формування відносин довіри, прозорості, дотримання етичних норм
Переважна більшість учасників освітнього процесу задоволені загальним психологічним кліматом закладу освіти. 50,6% батьків відмічає, що їх діти охоче йдуть до школи, 69,2% учнів подобається перебування в закладі освіти; 87,8% педагогів задоволені умовами праці. 
Вчителі зазначають, що керівництво та педагогічні працівники співпрацюють і забезпечують зворотній зв’язок щодо праці: так – 92,3%, переважно так – 7,7%. Розбіжності, які виникли між педагогічними працівниками та керівництвом гімназії, вирішуються конструктивно: так – 88,5%, переважно так – 11,5%.
Керівництво закладу освіти доступне для спілкування з учасниками освітнього процесу. Це підтверджують 96,2% учнів, 96,2% педпрацівників та 97,7% батьків.  
Батьки запевняють, що ліцей враховує думку батьків під час прийняття важливих управлінських рішень завжди завжди - 53,2%; частково враховує - 42,1%. Батьки зазначили способи отримання інформації  про діяльність закладу освіти: батьківські збори - 51,1%; інформація класного керівника - 94,5%; спільноти в соціальних мережах - 43%; сайт - 36,2%.
Визначені години прийому, використовуються сучасні засоби зв'язку (форма онлайн Звернень на сайті, електронна пошта, соцмережі). 
У закладі освіти створений інформаційно-ресурсний центр, який використовується для індивідуальної, групової, проектної та іншої роботи в рамках освітнього процесу, різних форм комунікації учасників освітнього процесу:
Онлайн ресурси: Google Suite for Education (Google Classroom);  
Мессенджери: Viber, Telegram, Facebook.
Сайт  Возсіятського ліцею
Класні групи в соцмережах.
Забезпечується інформаційна відкритість і прозорість діяльності закладу. Сайт закладу, інформаційні стенди та куточки містять усю необхідну та актуальну інформацію, що постійно поповнюється та оновлюється. 
Ефективність кадрової політики та забезпечення можливостей для професійного розвитку педагогічних працівників
100% педагогічних працівників працюють за фахом. На даний  момент вакансії педпрацівників за штатним розписом відсутні. 
Керівництво закладу освіти застосовує заходи морального заохочення до педагогічних працівників. Щороку під час виїзної серпневої педради кращі працівники отримують грамоту. В кінці календарного року всі працівники мають можливість отримати матеріальне заохочення. 
Практично усі педагоги вважають, що керівництво закладу сприяє їхньому професійному розвитку, 98,3% впевнені, що перешкоди для цього відсутні.  Педагогічні працівники забезпечують власний професійний розвиток і підвищення кваліфікації. Вдосконалення професійного  розвитку  відбувається  через  самоосвіту, участь в онлайн курсах, вебінарах, семінарах, тренінгах, конференціях. Адміністрацією закладу створено необхідні умови для підвищення кваліфікації педагогів і  здійснюється  аналіз  професійного  розвитку педагогічних  працівників. За потреби підтвердження результатів професійного зростання педагогів, приймається рішення педради. 

Підвищення кваліфікації є безперервним процесом.Аналіз підвищення  кваліфікації, атестації здійснюється через вивчення документації. 
Для мотивування педагогічних працівників школа використовує механізм позачергової атестації. Під час відвідування уроків адміністрація надає рекомендації вчителеві щодо тих сторін його педагогічної діяльності, яка потребує додаткової обізнаності. Так само і під час вивчення стану викладання, а потім і при обговоренні його результатів учителі мають змогу зробити самоаналіз своєї педагогічної майстерності й визначити, в якому напрямку йому слід підвищити кваліфікацію. 
До того ж адміністрація закладу завжди позитивно ставиться до прагнення педагогічного колективу підвищити свій рівень як у гімназії під час участі в різноманітних методичних заходах, так і за її межами.
Організація освітнього процесу на засадах людиноцентризму, прийняття управлінських рішень на основі конструктивної співпраці учасників освітнього процесу, взаємодії закладу освіти з місцевою громадою
Переважна більшість учасників освітнього процесу (94,9% батьків, 96,2% учнів, 95,3% учителів) стверджує, що їхні права в закладі освіти не порушуються. У журналі реєстрації звернень громадян відсутні дані щодо наявності звернень про порушення прав учасників освітнього процесу. 
Керівництво закладу підтримує конструктивні освітні ініціативи учасників освітнього процесу. Учнівське самоврядування закладу освіти є організатором створення й реалізації низки проєктів. 
У закладі затверджено режим роботи і розклад навчальних занять з дотриманням санітарно-гігієнічних вимог до організації освітнього процесу та відповідно до освітньої програми. Батьки й учні оцінили врахування власних потреб при організації освітнього процесу на достатньому рівні. 
Заклад освіти враховує думку батьків (53,2,3%) та вчителів (92,3%)  під час прийняття важливих управлінських рішень.  Учні зазначили, що брали участь у  вирішенні таких питань: 
· дозвілля - 30,8%;
· оформлення та дизайн навчальних кабінетів та інших приміщень - 23,1%;
· тематика гуртків - 19,2%;
· визначення профілю навчання - 7,7%;
· визначення курсів за вибором і факультативів - 7,7%
В ліцеї створені всі умови для розвитку громадського самоврядування.  Створено орган  учнівського самоврядування, а також батьківський комітет. Представники яких активно долучаються до діяльності закладу освіти: планування та втілення в життя проєктів. Вони є постійними учасниками педагогічних рад, конференції, де обговорюються заходи, які впливають на освітній процес. 
Учні зазначають, що беруть участь в заходах, які організовуються в класі - іноді - 34,6%, часто - 30,8%, постійно - 26,9%. Часто (50%), які стосуються всієї школи; іноді  на рівні селища  - 43,2%.
Найчастіше учні беруть участь за власною ініціативою - 76,9%.
Вчителі підтвердили, що керівництво підтримує ініціативи педагогічних працівників щодо розвитку закладу і місцевої громади: так - 96,2%.
Розклад розробляє ЗДНВР згідно до нормативно-правової бази (накази, рекомендації, листи МОН), тарифікація (дані про розподіл класів на групи, навантаження кожного вчителя), робочий навчальний план, рекомендації Держпродспоживслужби, освітньої програми, навчальні програми, мережа класів, завантаженість навчальних кабінетів, особисті побажання вчителів, батьків, дані про розподіл класів на групи.
Батьки задоволені організацією освітнього процесу - 51,5%;  переважно задоволений / задоволена - 48,5%.
Учнів цілком задовольняє розклад занять лише 89,2 %.
